1.

Koje cy koopguHaTe Tauke B?

Y KOM KBaapaHTy ce Hanasu Tauyka M(-1, -1)?

Tpu pagHuKa 3aBplLUe jegaH nocao 3a 16 aaHa. 3a Koje Bpeme 61 MCTK MOCcao noa UCTUM
yC/I0BMMa 3aBpLuIMna 4 pagHuKa’?

Cymy og, 81000 anHapa noaennTn y pasmepu %: Z: 2.

MpomeH/bMBE BEIMUMHE X U Y CY AMPEKTHO NponopuuoHanHe. Oapeav BpegHOCTU Koje
HeaocCTajy y Tabenu.

X 2 3 5
y 2 6 8
Ltamnare 92 nocrepa kowTa 1840 anHapa. Kosnko noctepa je ogwiTamnaHo ako je naaheHo
500 gnHapa?
Tpu uesn HanyHe 6a3eH 3a 36 Yacosa. 3a KOAMKO Yacosa he ucTn 6aseH HanyHUTU 4 Luesn?
MaTuke cy cHMKeHe 3a 15 %. KonKo cy KowTane naTuKke npe CHUXKera, ako caZa KowTajy 6460
OnHapa?
Kojoj BpcTu Tpoyrnosa npema yrnosMma npunaga Tpoyrao Ymja TeMeHa MMajy KoopauHaTte:
A(-1, -2), B(-3, 4), C(6, 2)?




